

PLATFORMA
za učešće delegacije Vlade Crne Gore koju predvodi dr Tamara Vujović,
ministarka kulture i medija na Samitu Zapadnog Balkana o kulturi, obrazovanju i
inovacijama
Budimpešta, 3. i 4. februar 2025. godine

Ministarka kulture i medija dr Tamara Vujović i ministarka prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović učestvovaće na Samitu Zapadnog Balkana o kulturi, obrazovanju i inovacijama koji će biti organizovan 3. i 4. februara 2025. godine u Budimpešti, Mađarska.

1. OPŠTE INFORMACIJE

Vlada Mađarske i Ministarstvo kulture i inovacija organizuju Samit Zapadnog Balkana o kulturi, obrazovanju i inovacijama koji će biti održan u Budimpešti 3. i 4. februara.

Cilj Samita je jačanje saradnje između zemalja učesnica u oblastima visokog obrazovanja, nauke i kulture. Učesnici Samita biće ministri zemalja Zapadnog Balkana i Mađarske koji će razgovarati o saradnji u oblasti obrazovanja, naučnih istraživanja i kulturne razmjene. Na sastanku će biti razmatrani mehanizmi za osnaživanje sistema obrazovanja, naučno-istraživačke infrastrukture, kao i modaliteti za jačanje kulturne saradnje i razmjene u regionu.

2. Učešće ministarke kulture i medija dr Tamare Vujović na Samitu

Ministarka kulture i medija Tamara Vujović učestvovaće na ministarskom sastanku za oblast kulture koji će biti održan u okviru Samita Zapadnog Balkana o kulturi, obrazovanju i inovacijama, na poziv ministra kulture i inovacija Mađarske, Balaša Hanka. Sastanku će prisusvovati resorni ministri i predstavnici ministarstava zaduženih za kulturu iz zemalja Zapadnog Balkana i Mađarske.

Cilj sastanka je povezivanje institucija nadležnih za kreiranje kulturnih politika s namjerom njihovog osnaživanja i bliže saradnje. Događaj će biti prilika za razmjenu mišljenja o svim temama vezanim za oblast kulture uz naglasak na zajedničkim aktivnostima i projektima koji će dovesti do unaprijeđenja kulturne saradnje i razmjene, kako unutar regiona, tako i ka Mađarskoj i zemljama Evropske unije.

Dodatno, sastanak će biti prilika za konkretne dogovore oko zajedničkih aktivnosti u cilju razmjene kulturnih programa i dobre prakse, organizacije zajedničkih događaja i aktivnosti koje bi doprinijeli poboljšanju stanja u oblasti kulture, kao i o upotrebi savremenih praksi u oblasti digitalizacije i kreativnih industrija.

3. Učešće ministarke prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđele Jakšić Stojanović na Samitu

Ministarka prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđela Jakšić Stojanović učestvovaće na ministarskim sastancima za obrazovanje i inovacije koji će biti održani u okviru Samita Zapadnog Balkana o kulturi, obrazovanju i inovacijama.

Tokom Samita će biti održane zasebne plenarne sesije na temu obrazovanja i inovacija. Ministarka Jakšić Stojanović će ovom prilikom upoznati prisutne sa naporima koje Crna Gora ulaže kada je riječ o reformi obrazovanja, infrastrukturnim ulaganjima, digitalizaciji, CLIL obukama, važnosti praćenja savremenih trendova, kao i o opremanju škola. U segmentu posvećenom inovacijama, predstaviće transformaciju inovacionog sistema u Crnoj Gori, u skladu sa konceptom pametne specijalizacije, kao i sistem mjera podrške razvoju inovacija u Crnoj Gori, koji ima uspostavljen kontinuitet i ukazati na ulogu inovacionih infrastrukutra u samom ekosistemu.

4. SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Vlade Crne Gore na predstojećem Samitu Zapadnog Balkana o kulturi, obrazovanju i inovacijama predvođiće dr Tamara Vujović, ministarka kulture i medija. Članice delegacije će biti:

prof. dr Anđela Jakšić – Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija;
Marija Ivanišević, šefica kabineta u Ministarstvu kulture i medija;
Aleksandra Gogić, saradnica u Ministarstvu prosvjete, nauke i inovacija.

Troškove smještaja i boravka za članice crnogorske delegacije snose organizator i nadležna Ministarstva.